



UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA
DEPARTAMENTUL INFORMAȚIONAL BIBLIOTECONOMIC

UNIVERSITATEA DIN MONTANA, STATELE UNITE ALE AMERICII,
BIBLIOTECA "MAUREEN ȘI MIKE MANSFIELD"

SYMPOSIA INVESTIGATIO BIBLIOTHECA

Ediția a 7-a, 5-6 martie 2015

**BIBLIOTECA DIN ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN CONTEXTUL
AVANTAJELOR ȘI PROVOCĂRILOR LUMII DIGITALE**

Comunicat de Presă

Departamentul Informațional Biblioteconomic ULIM în parteneriat cu Biblioteca "Maureen și Mike Mansfield", Universitatea din Montana, Statele Unite ale Americii, organizează pe data de 5-6 martie 2015 (5 martie - cu începere de la orele 13.30, 6 martie - ora 9.00) conferința internațională *Symposia Investigatio Bibliotheca* ed. a 7-a, cu genericul "BIBLIOTECA DIN ÎNVĂȚĂMÂNT ÎN CONTEXTUL AVANTAJELOR ȘI PROVOCĂRILOR LUMII DIGITALE", în locația: Chișinău, Republica Moldova, str. Vlaicu Pârcălab nr. 52, Aula Magnifică, Universitatea Liberă Internațională din Moldova, bloc 3, etaj 4.

Conferința reprezintă o platformă importantă în vederea diseminării succeselelor anului precedent al instituțiilor bibliotecare, promovării și cunoașterii experiențelor reprezentative ale acestora, precum și lansarea noilor idei.

Subiectele puse în discuție în cadrul conferinței sunt: impactul tehnicilor și tehnologiilor informaționale asupra activităților bibliotecare, forme inovative în activitatea bibliotecară, augmentarea rolului bibliotecarului în asigurarea informațională a procesului didactic și de cercetare.

Symposia Investigatio Bibliotheca înglobează următoarele forme de organizare: ședință în plen, sesiuni tematice, conferințe on-line, prezentări de publicații.

La eveniment sunt invitați de a participa: bibliotecari din structurile info-bibliotecare universitare, din bibliotecile naționale, de colegii, cadre didactico-științifice, reprezentanți ai ministerelor de resort, Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova, specialiști-invitați din alte țări, precum și alte persoane interesate.

Pentru informații suplimentare: tel.: 022 21 24 18, e-mail: biblioteca@ulim.md,
lcorghenci@ulim.md sau urmăriți pagina: <http://library.ulim.md/>